
はい ← → いいえ
4 3 2 1

3 2 0 0

【“3”へ回答した理由】
・病院からＣＭに求めること、ＣＭが病院側に知りたいことの意見を交換することができた。

はい ← → いいえ
4 3 2 1

3 2 0 0

その他（職種未記入）回答者数：５名

【研修後アンケート】第一回金沢区医療・福祉合同研修
「地域包括ケアにおける　病院とケアマネジャーの役割を知ろう」

①内容は期待していた通りでしたか？

②内容は理解できましたか？

4 はい

60%

3 ←

40%

内容は期待していた通りでした

か？

4 はい

60%

3 ←

40%

内容は理解できましたか？



はい ← → いいえ
4 3 2 1

2 3 0 0

はい ← → いいえ
4 3 2 1

2 3 0 0

④研修の時間・量は適切でしたか？

③レジュメ・資料はわかりやすかったですか？

4 はい

40%3 ←

60%

レジュメ・資料はわかりやす

かったですか？

4 はい

40%
3 ←

60%

研修の時間・量は適切でした

か？



はい ← → いいえ
4 3 2 1

3 2 0 0

はい ← → いいえ
4 3 2 1

4 1 0 0

◆この研修についてのご意見・ご感想などお聞かせください。
・回を重ねる事で（規模等は小さくても）介護・医療の連絡連携が深まると思います。
・退院支援は、入院時から始まっている。積極的な情報交換をお互いが必要としていることが
　よくわかった。グループワークができてよかったです。ありがとうございました。

◆今後、金沢区医療・福祉合同研修で取り上げてほしい内容があればお聞かせください。
※回答者なし

⑤あなた自身のスキルアップにつながりましたか？

⑥内容を今後の業務に生かせそうですか？

4 はい

60%

3 ←

40%

あなた自身のスキルアップにつ

ながりましたか？

4 はい

80%

3 ←

20%

内容を今後の業務に生かせそうです

か？


